

平成26年度決算説明書正誤表

《文字・数字》

訂正箇所	誤	正
P25 <決算の概要> 本文 下から9行目	65 億円	67 億 2 千万円
P25 <決算の概要> 本文 下から6行目	29 億 4 千万円	27 億 1 千万円
P100 決算額	3,256,885	4,625,339
P100 不用額	2,414,115	1,045,661
P100 執行歩合	57.4	81.6